



今天市区天气
多云间阴有雷雨或阵雨
南风短时北风3-4级,雷雨地区
雷雨时阵风7-9级
24~32℃



明天市区天气
小雨
东到东南风3-4级
24~29℃



后天市区天气
阴转中雨
偏东风3-4级
25~28℃

今天入伏,今年三伏40天

市区多云间阴有雷雨或阵雨,最高气温32℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市南风短时北风,市区最高气温34℃。全市最低气温23℃,最高气温37℃。

今天全市多云间阴有雷雨或阵雨,南风短时北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天全市多云转阴有小到中雨,伴有雷电,东到东南风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。后天全市阴有中雨,局部大雨,伴有雷电,偏东风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。

今年7月11日入伏,到8月19日末伏最后一天,整个三伏长达40天。初伏:7月11日-7月20日,共10天;中伏:7月21日-8月9日,共20天;末伏:8月10日-8月19日,共10天。

专家提醒公众,三伏天高温高湿,有慢性基础病的人群,尤其是中老年朋友,要特别警惕两种疾病,稍有不慎甚至可能会致命。一要防心梗:夏季温度和湿度都与心梗的发生率呈正比,温度、湿度越高,心梗发生的概率也会越大。对于有心血管疾病的人群来说,更容易发生致命的心梗,要特别警惕;二是防中暑:一般认为的头晕、胸闷、恶心等中暑症状,临幊上并不算真正的中暑,真正的中暑其实是非常危重的,常

常伴随着多脏器衰竭,而且这种严重的中暑并不少见,还高发于老年人,一定要注意防暑。

烟台市气象台10日发布天气预报:

烟台市区,11日白天,多云间阴有雷雨或阵雨,南风短时北风3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,最低气温24℃,最高气温32℃。

12日,小雨,东到东南风3-4级,24~29℃。

13日,阴转中雨,偏东风3-4级,25~28℃。

烟台各区市,11日白天,多云间阴有雷雨或阵雨,南风短时北风,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。最低气温24℃;最高气温,沿海32℃,内陆33℃。

11日夜间到12日白天,多云转阴有小到中雨,伴有雷电,东到东南风,海面5-6级转6级,沿海及内陆3-4级转4-5级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,23~33℃。

12日夜间到13日白天,阴有中雨,局部大雨,伴有雷电,偏东风,海面6级,沿海及内陆4-5级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,24~31℃。

恒邦股份牵手烟台职业学院 校企共建育人才



本报讯(通讯员 黄璐璐 潘相洁 摄影报道)近日,烟台职业学院智能制造系师生50余人到山东恒邦冶炼股份有限公司(简称“恒邦股份”)参观交流,校企双方签订党建共建合作协议,为进一步促进产教研融合夯实基础。

座谈会上,恒邦股份相关负责人介绍了公司的历史、近两年取得的业绩和未来的发展规划,分享了党建工作的经验和做法。学校方面表示,校企之间通过组织党建共建、党员共培,实现了人才共育、资源共享。双方签订了党建共建合作协议,今后将开展更深层次的交流合作,实现校企合作党建与业

务深度融合。

座谈会后,学院师生参观了企业党建展厅、省级劳模创新工作室,听取了全国劳动模范宋会光的成长经验分享,倾听了企业自建厂、施工、生产、运营各阶段中党员们的先锋带头故事。在车间生产一线,技术负责人一一耐心解答了学生的提问。恒邦股份由小到大、由弱到强的发展历程,整洁的生产作业环境和高精尖设备,均令学生们感到震撼。

据悉,恒邦股份牵手烟台职业学院,校企双方拟签订4个订单班、100名机械和电气专业学生的共培协议。

“爱在山海·遇见幸福”相亲会 30多对有情人牵手,在烟台遇见属于你的幸福



烟台市妇女联合会、烟台市总工会、共青团烟台市委、烟台市政协人资环委等机关单位联合主办,烟台民营企业协会女企业家分会承办的“爱在山海·遇见幸福”相亲会于7月9日在百纳千禧会成功举办。此次活动旨在为单身男女搭建一个拓宽交际、展示自我和结识朋友的平台,为建设魅力烟台贡献青春正能量。

活动当天取得了令人鼓舞的成果,共有26对有情人在相亲会上成功牵手,上台留念并领取了礼物,还有五六对私下牵手成功,低调离场。这些成功的牵手让人们看到了

爱情的奇妙力量和活动的实际效果。来自烟台市财政局、公安局、海洋渔业局、海关、教委、广电、疾控中心、大中院校、银行、保险公司、研究院所以及某驻烟部队等机关企事业单位的单身青年参与了此次活动。

除了现场牵手成功的有情人,还有许多年轻男女私下互动并交换了微信等联系方式。这种私下的互动反映了他们对彼此的兴趣和进一步交流的愿望。

百纳千禧会会场热闹非凡,洋溢着喜庆的氛围。现场精心布置的交流区域为参与者提供了舒适的环

境,促进了他们之间的互动。此外,组织方还精心策划了一系列有趣的互动环节,如相亲游戏、情侣配对等,增加了活动的趣味性和互动性。单身男女们积极踊跃地参与各项活动,彼此之间交流愉快、互动频繁。他们通过这次相亲会,不仅有机会结识潜在的另一半,还能拓宽人际关系、交流经验,相信这对他们今后的个人发展和生活都将产生积极的影响。

“爱在山海·遇见幸福”相亲会的圆满举办不仅彰显了烟台市各单位的团结协作,也展现了烟台的活力和魅力。这样的公益交友活动将继续为烟台的单身男女们带来更多的机会和希望,促进城市的融合与发展。

